
 

Ata da Sexagésima Sexta Sessão Ordinária da 15ª Legislatura realizada no dia 03 de 

outubro de 2022, no Plenário da Câmara Municipal de Balsa Nova, sob a Presidência 

do Vereador Ernani Bubniak. A Sessão teve início às 19h00, além do Presidente, 

contou com a presença dos Vereadores: Adalton Portela Franco, Clever Aparecido 

Iavolski Poletto, João Carlos da Luz, Jocemir Favaro, Joel Bathke, Nélio José Chiquito, 

Reinaldo José Franco Filho e Valmir José Matozo. O Presidente Ernani Bubniak 

solicitou ao Secretário Vereador Nélio José Chiquito, que realizasse a leitura da ata 

da sessão anterior, a qual teve seu conteúdo aprovado por unanimidade. No 

EXPEDIENTE ocorreu a leitura dos Ofícios nº 390/2022 e nº 392/2022, do Executivo 

Municipal, em resposta ao Legislativo; do Parecer Conjunto nº 08/2022, das 

Comissões de Justiça e redação, finanças e orçamentos e de educação, saúde e 

assistência social. Na ORDEM DO DIA, ocorreu única discussão e votação do 

Parecer Conjunto nº 08/2022, das Comissões de Justiça e redação, finanças e 

orçamentos e de educação, saúde e assistência social, referente ao Projeto de Lei nº 

040/2022, do Executivo Municipal. Colocado em votação foi aprovado por todos os 

votantes. Única discussão e votação para quebra de interstício para única votação do 

Projeto de Lei nº 040/2022, do Executivo Municipal. Colocado em votação foi 

aprovado por todos os votantes. Única discussão e votação do Projeto de Lei nº 

040/2022, do Executivo Municipal, cuja súmula dispõe sobre Abertura de Crédito 

Adicional Especial no Orçamento Fiscal do Município de Balsa Nova para o exercício 

de 2022, e a promover alteração no plano Plurianual 2022-2025 e na Lei de Diretrizes 

Orçamentárias. Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. Nas 

explicações pessoais o Vereador Clever falou referente as podas das arvores nas 

ruas da cidade, que muitas pessoas viram o corte das arvores do ginásio e tem lugares 

na Avenida Anibal Khury que os caminhões têm desviar na contramão, o Vereador 

perguntou se tem alguma previsão para que o restante das podas aconteça. O 

Vereador Nélio falou que o corte das arvores do ginásio foi realizado pela empresa 

que ganhou a licitação para a reforma e não a prefeitura. O Vereador Clever 

agradeceu a votação ao Deputado Gugu Bueno. O Vereador Jocemir agradeceu a 

presença dos ex-vereadores Ferreirinha e Joarez Matoso e a Luzia que sempre está 

presente nas sessões,  

 



também relembrou sobre a reunião da regularização fundiária que vai acontecer 

amanhã no Rodeio Chapada, agradeceu a secretaria de obras pelas melhorias na 

Estrada do Tamanduá. O Vereador comentou também sobre as podas de arvores que 

não são só os caminhões, mas também os ônibus escolares que têm que fazer 

manobra perigosa para desviar dos galhos. Nada mais havendo o Senhor Presidente 

marcou próxima Sessão Ordinária para o dia 10 de outubro de 2022, as 19h00. Em 

seguida, foi encerrada a Sessão da qual, eu, Secretário, lavrei a presente ata que, 

após lida e achada conforme, e assinada pelo Presidente e pelos demais Vereadores 

presentes, contendo uma exposição dos acontecimentos na Sessão, nos termos do 

Art. 93 do Regimento Interno desta Casa de Leis. 

 


